
第１１回 上下水道事業審議会 議事録

開会

あいさつ

会長あいさつ

町長あいさつ

協議

１ 適正な工業用水道料金の水準について

２ 答申案の検討について

内容

事務局：協議事項 1「適正な工業用水道料金の水準について」資料に沿って説明。

会長：協議事項 1「適正な工業用水道料金の水準について」について質疑はないか。

委員：「ありません」の声あり。

事務局：協議事項 2「答申案の検討について」答申案朗読。

会長：協議事項 2「答申案の検討について」について質疑はないか。

委員：前回の審議会も今日の審議会も工業団地協議会代表の委員の方が欠席されている。こ

の改定案について工業団地協議会でどのような議論がされたのか、この料金改定をどう思

われているのか、直接委員にお伺いし判断したい。その理由から本日の採決は保留させて

いただく。

公営企業管理者：本日欠席されている委員につきましては、審議会の開催日が昨日から今日

へ変更になったため、出席できなくなったと報告を受けています。2月 21 日に工業用水道

事業の受水企業会を開催しました。その際には委員もご出席いただいており、事務局案に
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ついて了承を得ているところです。

委員：私は、工業団地協議会の代表から直接意見をお伺いし判断したい。事務局の意見を

100％鵜呑みにするわけにはいかない。

公営企業管理者：本日欠席の委員につきましては、大切な事項でありますので、直接ご説明

させていただきます。

委員：工業団地協議会の代表の意見を聞くことができないのであれば、私の意見は保留であ

ると伝えているだけである。私の意見に対して逐一答弁していただかなくても結構である。

会長：答申書案について意見はないか。

委員：「ありません」の声あり。

会長：他に委員から意見がないようであれば、本日この場で町長に答申書を提出することに

する。

事務局：答申書準備

瓦田会長から尾﨑町長へ答申書提出

会長：全体を通してご意見はないか。

委員：「ありません」の声あり

会長：これで予定していた審議はすべて終了した。議事の進行についてご協力いただいたこ

とに感謝する。

事務局：今後の日程について説明します。今回答申していただいた内容については、事務局

で取りまとめたうえで福崎町議会へ議案を提出する予定です。議会で承認が得られれば、

準備期間を経て令和 7年 10 月から適用する予定です。

なお、本日の答申をもちまして本審議会は終了となります。瓦田会長をはじめ委員の

皆様には、大変ご多忙の中、数多くご出席をいただきまして本当にありがとうございま

した。心からお礼を申し上げます。本審議会でご審議いただきました過程や結果につき

ましては、ホームページで住民の皆様に公開し、発信させていただきたいと考えており

ます。また会議録につきましては、発言された委員の方の名前を伏せて公開をしており

ます。ご了承ください。それではこれをもちまして本日の審議会を閉会させていただき

ます。

副会長：閉会あいさつ


